



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
INSTITUCIONI I PRESIDENTIT TË REPUBLIKËS  
SEKRETARI I PËRGJITHSHËM

Nr. 982/11 Prot.

Tiranë, më 21.06.2016

*Kërkesë – Në vijim të kërkesës zyrtare të paraqitur nga Institucioni i Presidentit të Republikës së Shqipërisë drejtuar Komitetit për Zbatimin e Konventës së Aarhusit*

**I nderuar zoti Kryetar, Prof. Ebbesson,  
Të nderuar anëtarë të Komitetit për Zbatimin e Konventës së Aarhusit,**

Institucioni i Presidentit të Republikës së Shqipërisë ju falënderon sinqerisht për përgjigjen tuaj që mbërriti vetëm dje më 20 qershor 2016 me e-mail, duke ritheksuar njëkohësisht se kjo është kërkesë zyrtare që po ju paraqesim në emër të Presidentit të Republikës, Sh. T. Z. Bujar Nishani.

Përsa u përket pikave paraprake që keni ngritur në letrën tuaj, dëshiroj të nënvizoj se projekti ndërtimor në Parkun e Liqenit të Tiranës si dhe rrethanat e ndërtimit të tij përfshihen me të vërtetë në qëllimin dhe sferën e Konventës së Aarhusit për këto arsye:

Publikut i është mohuar akses i tij i drejtë në vendimmarrje për çështje mjedisore; publikut, aktivistët mjedisorë, shoqëria civile si dhe grupet e interesit janë ndaluar të marrin pjesë në diskutime dhe debate të hapura e transparente para nisjes së ndërtimit; megjithëse ata kanë kërkuar më kot informacione paraprake që deri më sot nuk u janë dhënë; projekti ka hasur dhe është pritur me protesta të ashpra, por paqësore nga Shoqëria Civile dhe qytetarë të shumtë të shqetësuar; projekti ndërtimor është kryer nën një rrethim policor dhe mbi të gjitha, projekti ndërtimor nuk ka asnjë leje mjedisore të lëshuar nga Ministria e Mjedisit.

Ndërkohë jemi dakord me merakun tuaj që çdo korrespondencë të jetë në përputhje të plotë me rregullat e transparencës që ka dhe respektohen nga Komiteti juaj.

Në emër të Presidentit të Republikës, dëshiroj edhe njëherë t'ju kërkoj që të sillni një mision fakt-mbledhës për të biseduar, këshilluar dhe ndihmuar grupet e qytetarëve të shqetësuar dhe Shoqërinë Civile, të cilët e kanë kundërshtuar vendosmërisht këtë ndërtim në Parkun e Liqenit të Tiranës.

Duke ju falënderuar paraprakisht për vëmendjen dhe përgjigjen, pres me padurim që të vazhdojmë bashkëpunimin tonë mbi këtë çështje jetike për Shqipërinë dhe qytetarët e saj të shqetësuar, interesat e të cilëve mbrohen dhe respektohen nga Kreu i Shtetit.

Sinqerisht,

  
**Florjan NURI**  
*Florjan Nuri*  
Sekretar i Përgjithshëm  
Institucioni i Presidentit të Republikës së Shqipërisë

---

**Z. Jonas EBBESSON**  
Kryetar i Komisionit të Përputhshmërisë së Konventës së Aarhusit 2014-2017  
Sekretariatit të Konventës së Aarhusit  
Departamentit të Komisionit Ekonomik të Organizatës së Kombeve të  
Bashkuara për Mjedisin dhe Ndërmjetësimin Njerëzor  
Dhoma 332, Pallati i Kombeve, Gjenevë,  
ZVICËR